

被保険者各位

愛知県医療健康保険組合
理事長 井手 宏



公告の表記誤りについて

当組合の公告に表記誤りがあることが判明いたしましたので下記の通り訂正いたします。

記

公告番号	誤	正
第6号	役員の任期は平成28年6月 <u>16日</u> より平成30年6月 <u>15日</u> までの2年間です。	役員の任期は平成28年6月 <u>15日</u> より平成30年6月 <u>14日</u> までの2年間です。
第9号	任期は、平成29年4月1日から平成30年6月 <u>15日</u> まで	任期は、平成29年4月1日から平成30年6月 <u>14日</u> まで
第10号	(5)任期：平成29年7月13日～平成30年6月 <u>15日</u>	(5)任期：平成29年7月13日～平成30年6月 <u>14日</u>
第11号	任期は、平成29年7月13日から平成30年6月 <u>15日</u> まで	任期は、平成29年7月13日から平成30年6月 <u>14日</u> まで
第12号	任期は、平成29年10月1日から平成30年6月 <u>15日</u> まで	任期は、平成29年10月1日から平成30年6月 <u>14日</u> まで

以上